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Tradiční způsob podpory prosperity: injekce zvenčí, investice do velkých projektů: 

a/přímé zahraniční investice  x často problémy: krach či přesun jinam, problémy v oblasti životního prostředí (zejm .projekty na “zelené louce”),  ale i v oblasti lidských práv

(Franc, P. a Nezhyba, J., 2007:Zahraniční investice v a Czechinvest jako faktory destabilizující demokratický právní stát. Ekologický právní servis, Brno.)  

b/dálnice x výzkumy ukazují, že není jasný  vztah mezi výstavbou dálnic a prosperitou

c/výstavba supermarketů a hypermarketů x navzdory všeobecné představě hypermarkety snižují počet pracovních míst, protože likvidují drobné obchody. Zároveň mohou být likvidační i pro dodavatele.

Vhodnější přístup: endogenní model rozvoje – ekonomická lokalizace :
Snaha zajistit co největší místní otočení peněz v regionu a místní produkci pro místní spotřebu, případně místní investice pro místní rozvoj. Jídlo z blízka zde hraje  klíčovou roli (nejen ekonomické souvislosti, ale i zdraví, ekologie, sociální kapitál, potravinová bezpečnost).
Lokální multiplikátor: indikátor, který vyčíslí, nakolik daný podnik, úřad, apod. podporuje místní ekonomiku. LM 3 se vypočítá ve třech kolech:  v prvním kole se zjistí celkový (měsíční) příjem organizace, v druhém se stanoví část výdajů (dadavatelům a zaměstnancům),  které jsou utraceny místně.  Ve třetím kole se stanoví podíl výdajů těchto místních dodavatelů a zaměstnanců dané organizace: kolik oni utratili místně.  Vše se sečte a vydělí prvním číslem (příjem organizace), výsledný indikátor 1-3 ukáže, nakolik se peníze  otočily v místě. 
(Kutáček, S., 2007(ed.):Penězům na stopě. Trast pro ekonomiku a společnost, Brno. Ke stažení: www.thinktank,cz)

Jak podpořit jídlo zblízka: 

a/občanská sdružení, státní správa, samospráva: podpora infrastruktury jídla zblízka: tržnice, zpracovatelské kapacity, certifikace, bedýnkové systémy, podpora maloobchodu s jídlem z blízka, prodej ze dvora.  Nepodceňovat zahrady a zahrádky: samozásobitelství!
b/ samotní producenti: pokud se sdruží, mohou leccos dokázat  sami. Klíčová je spolupráce. Zapomenutá tradice předválečného čs. venkovského družstevnictví (Feierabend, L.,2007: Zemědělské družstevnictví v Československu do roku 1952, Stehlík,Volary, www.knihystehlik.eu).

Příklady spolupráce a sdružování “malých” a podpory lokálního : síť místních prodejen Brněnka (www.brnenka.cz), Konzum, obchodní družstvo vi Ústí n. Orlicí – podporuje cíleně místní dodavatele (www.jsme-tu-doma.cz, www.konzumuo.cz).
c/finanční podpora: klíčový je přístup drobných producentů ke grantům i  úvěrům. Možnost svépomocných zápůjčních fondů. Příklad bezúročného fondu Svazu PRO-BIO. Systém podpory zemědělců “Přiveď ovečku do valašské přírody”: na ovce přispěli lidí odjinud, de facto formou půjčky, která se zčásti splácela jehněčím. Kosenka, Valašské Klobouky (od r. 1997).  
(Trast pro ekonomiku a společnost, 2011: Sborník ze semináře Otevřený prostor11: Peníze jinak? Ke stažení: www.thinktank.cz – obsahuje bližší informace o svépomocném fondu  PRO-BIO).
d/ jídlo z blízka i do školních a závodních jídelen, penzionů pro seniory atd. Příklad projektu Tima Crabtree v Bridportu (Západní Dorset, V. Británie).
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