Zápis z programového výboru MAS Horňácko a Ostrožsko,

konaného v pondělí 12. prosince 2011, v Uherském Ostrohu
Přítomni členové PV: Anna Vašicová, Alena Vyskočilová, Ing. Jiří Prášek, Ing. Libor Zlomek, Jana Bujáková, Ing. Barbora Galliová 

Antonín Jelének, Karel Bojko – omluveni, neodkladné povinnosti
Hlasování: Pro, proti, zdrželi se

Program:

Program:
Ad. 1. Hodnocení MAS Horňácko a Ostrožsko a výše alokace na rok 2012

· MZE schválilo alokaci pro MAS Horňácko a Ostrožsko ve výši 6 240 695,- Kč

Státní zemědělský intervenční fond obdržel dne 22. 11. 2011 od ministerstva zemědělství informaci o alokaci pro místní akční skupiny podpořené v Programu rozvoje venkova ČR na rok 2012. Alokace pro MAS Horňácko a Ostrožsko činí 6 240 695,- Kč. Oproti roku 2011 MAS získala o 135 121,- Kč více. 

· Rozdělení alokace na režijní výdaje MAS ve výši 1 240 000,- Kč a alokace na realizaci SPL ve výši 4 992 695,- Kč + 931 864,- Kč (nevyčerpáno 2011)  = 5 924 559,- Kč.

Maximální výše na režijní výdaje může činit 20% z celkové alokace. Podrobně jsou režijní výdaje popsány v rozpočtu hospodaření na tok 2012.

Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí hodnocení MAS Horňácko a Ostrožsko a výši alokace na rok 2012 a doporučují ji VH ke schválení.          
            (4,0,0)

Ad. 2. Návrh rozpočtu hospodaření MAS Horňácko a Ostrožsko na rok 2012

Do května 2012 musí být zaplacena splátka kontokorentního úvěru 700 000,-. Banka po MAS každý rok požaduje aktuální Dohodu o dotaci s výší SPL.
Propagace 100 000,- - z toho 90 000,- na inzerci v časopise Krajem Svatého Antonínka. Částka 10 000,- je určena na propagaci (LEADER Fest, Konference Venkov) a na novou brožuru MAS o realizovaných projektech.

V roce 2012 bude MAS pokračovat v realizaci 3 projektů spolupráce, na které je třeba předfinancování:

Školy pro venkov – dotace 100%. Výhodou je zálohová platba, pro rok 2012 ve výši 1 826 000,-.  Prozatím se v projektu vyčerpalo 2,4 mil. Kč (mzdy učitelů + vybavení pro školy).
Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě – pilotní částí projektu je obnova památkového domku v Ostrožské Nové Vsi. Celkové výdaje projektu 4 780 000,-. Předfinancování 1 100 000,- poskytne obec Ostrožská Nov Ves, na zbylou část 3 680 000,- bude půjčka. Prozatím pouze měkké aktivity. Příští rok bude zahájena obnova domku. Projekt bude ukončen v listopadu 2012. 
Ovocné stezky na Moravě a Myjavě – úvěr ve výši 231 000,-. Jedná se o finance pro VIS Bílé Karpaty, které projekt pomáhají realizovat. Projekt bude ukončen v květnu 2012.
Celkové příjmy MAS pro rok 2012 činí 9 248 700,-, výdaje 9 248 700,-. Výdaje jsou včetně předpokládaného zůstatku k 31. 12. 2012 (na úhradu kontokorentního úvěru) ve výši 294 200,-.
Příloha č.1 Návrh rozpočtu na rok 2012.
Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí návrh rozpočtu hospodaření MAS Horňácko a Ostrožsko na rok 2012 a doporučují ho VH ke schválení.          
                 (4,0,0)

Ad. 3. Návrh na úpravu preferenčních kritérií u Fichí 1, 5, 6, 7

Na základě rozhodnutí členů výběrové komise a programového výboru byl požadován návrh na rozšíření preferenčních kritérií, tak, aby se cíleně naplnily monitorovací indikátory, aby se všichni žadatelé mohli zapojit do aktivit na podporu a záchranu lidových tradic a Slováckého tance verbuňk. Podpora a záchrana tradic a Slováckého tance verbuňku je jednou z hlavních cílů SPL Návrat ke kořenům lidové kultury služeb a řemesel.

Fiche 6 – bodové zvýhodnění žadatelů, kteří doposud nemají schválený žádný projekt přes program Leader a bodové zvýhodnění žadatelů, kteří budou žádat nižší procento dotace.  

U Fiche 1 – bodové zvýhodnění žadatelů, kteří budou realizovat projekt ve zkrácené době do 12 měsíců. Z důvodu snahy vyčerpání plánované alokace na Fichi 1 do konce roku 2013.

Navrhované preferenční kritéria zvážil Monitorovací výbor MAS a kritéria bodově nastavil tak, aby ty nejhodnotnější byly nejlépe ohodnoceny a zároveň byla dodržena bodová rovnováha s kritérii, které nastavilo MZe. 

Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí návrh na úpravu preferenčních kritérií u Fichí 1, 5, 6, 7 a doporučují ho VH ke schválení.           
                                   (4,0,0)

Ad. 4. Návrh na vyhlášení 8. výzvy MAS Horňácko a Ostrožsko v rámci realizace místní rozvojové strategie „ Návrat ke kořenům lidových tradic služeb a řemesel“

V 8. výzvě bude vyhlášeno pět dotačních opatření, zaměřeno především na podnikatele. Výzva bude vyhlášena již v prosinci 2011, tak aby se projekty mohly registrovat na RO SZIF Olomouc v 15. kole PRV v únoru 2012. 

Alokace pro rok 2012 na projekty osy IV.1.2. činí 5 924 559,- Kč. Dle SPL MAS musí vyhlásit min. 2 výzvy/rok, proto se pro první kolo navrhuje alokace ve výši 3 mil. Kč. 

Dotační opatření: 

Fiche 1- Podpora cestovního ruchu, ubytování a sport

Fiche 4 - Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova

Fiche 5 – Podpora drobných výrobců místních produktů

Fiche 6 – Podpora zemědělských podnikatelů

Fiche 7 – Podpora drobných podnikatelů

Datum vyhlášení výzvy: 19.12. 2011

Datum ukončení příjmu žádostí: 23.1. 2012

Vyhodnocení projektů výběrovou komisí : 22.2.2012

Předpokládaná alokace na projekty 3 mil. Kč.
Příloha č.2 8. výzva MAS Horňácko a Ostrožsko, osa IV.1.2. Realizace místní rozvojové strategie.
Příloha č.3 Časový harmonogram 8. výzvy.
Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí návrh na vyhlášení 8. výzvy MAS Horňácko a Ostrožsko v rámci realizace místní rozvojové strategie „ Návrat ke kořenům lidových tradic služeb a řemesel“ a doporučují ho VH ke schválení.           
                    (4,0,0)

Ad. 5. Různé

· Nájemní smlouva na památkový domeček č.p. 263 v Ostrožské Nové Vsi od 1.9.2011 – 31.12. 2017

Jelikož je MAS nositelem projektu na obnovu památkového domku v Ostrožské Nové Vsi musí mít dle Pravidel PRV uspořádány majetkoprávní vztahy po dobu udržitelnosti projektu (5 let od podání Žádosti o platbu). Majitelem domku je Ostrožská Nová Ves. Proto MAS uzavře smlouvu o nájmu nemovitosti s obcí Ostrožská Nová Ves na dobu určitou – od 1. 9. 2011 do 31. 12. 2017. Nájemné činí 100 Kč/rok + energie, plyn a voda. Ve smlouvě je zakotvena možnost uzavřít smlouvu o výpůjčce o užívání nemovitosti v souladu s projektem „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ mezi MAS a FS Novovešťan. FS Novovešťan se zaváže hradit náklady na energii, vodu a plyn ve výši 100% ze skutečné úhrady tohoto plnění. 
Příloha č.4 Nájemní smlouva památkový domeček č.p. 263, Ostrožská Nová Ves
Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí nájemní smlouvu na památkový domeček č.p. 263 v Ostrožské Nové Vsi uzavřené od 1.9.2011 do 31.12. 2017 a doporučují ji VH ke schválení.           
                                                                                                                 (4,0,0)

· Rozšíření území MAS po roce 2013
Národní síť Místních akčních skupin ČR bude do konce roku 2013 usilovat o začlenění územních celků obcí a měst tzn. „bílých míst“ na mapě do jednotlivých fungujících regionů MAS.  Cílené rozšiřování území MAS  je snahou pro zachování metody „Leader“ v ČR pro rozvoj venkova i  pro příští programové období 2014+ . V blízkosti území MAS Horňácko a Ostrožsko nepatří do žádné MAS obce Dolní Němčí, Horní Němčí, Slavkov a města Veselí nad Moravou a Kunovice. Těmto obcím a městům můžeme poskytnout členství a podílení se na zpracování společné strategie na rok 2014 – 2020.
Otázkou zůstává za jakých podmínek daným obcím poskytneme členství v MAS, jelikož vstupují do již fungující, stabilní organizace, která má vlastní zázemí. Pravděpodobně budou nastaveny členské  příspěvky 10 – 20 Kč / obyvatele. Pokud město Veselí nad Moravou vstoupí do Mikroregionu Ostrožsko, nebude muset platit příspěvek do MAS. Při čerpání dotací bude pro města platit pravidlo dodržení partnerských principů. 
Po schválení návrhu na rozšíření území a podmínek přijetí valnou hromadou MAS Horňácko a Ostrožsko by se začalo vyjednávat s dotčenými obcemi a městy.

Příloha č.5 Mapa možného rozšíření území MAS Horňácko a Ostrožsko.
Usnesení: Členové Programového výboru berou na vědomí rozšíření území MAS po roce 2013

a doporučují toto téma zařadit na VH k diskusi.           
                                                   (4,0,0)

Zapsala:  Ing. Barbora Galliová, Jana Bujáková 
