Zápis z programového výboru MAS Horňácko a Ostrožsko,

konaného v úterý 24. listopadu 2009, v Uherském Ostrohu
Přítomni členové PV:  Antonín Jelének, Mgr. Anna Černobýlová, Jan Hozák, Stanislav Tureček, Bc. Jiří Prášek, Jana Bujáková – manažerka MAS, Ing. Barbora Válková – projektová manažerka MAS
Hlasování: Pro, proti, zdrželi se

Program:

Ad. 1.  4. výzva/ 2009 MAS Horňácko a Ostrožsko v rámci opatření IV.1.2. Realizace místní rozvojové strategie

Členové programového výboru byli seznámeni s 4. výzvou /2009 MAS Horňácko a Ostrožsko v rámci opatření IV.1.2. Realizace místní rozvojové strategie. Výzva bude vyhlášena 1. prosince 2009, dead line je 15. ledna 2010. Koncem měsíce ledna proběhne administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti, začátkem února bude vyhodnocení Žádostí výběrovou komisí MAS. Předpokládaný termín registrace na RO SZIF v Olomouci je v druhé polovině měsíce února 2010. 

V rámci 4. výzvy budou vysány 3 dotační opatření – Fiche 1 – Podpora cestovního ruchu, ubytování a sport, Fiche 3  - Občanské vybavení pro děti a mládež a poprvé bude vyhlášena Fiche 4 – Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova. 
4. výzva/2009, včetně aktualizovaných dotačních opatření byla schválena dne 20. listopadu 2009 Státním zemědělským intervenčním fondem. 

Příloha: 4. výzva/2009
Příloha: Časový harmonogram administrace projektů 4. výzvy/ 2009
Příloha: Aktualizované Fiche 1, 3, 4
Usnesení:

Členové programového výboru schvalují 4. výzvou/ 2009 MAS Horňácka a Ostrožska v rámci opatření IV.1.2. Realizace místní rozvojové strategie





5, 0, 0
Ad. 2. Návrh rozpočtu hospodaření na rok 2010

Manažerka MAS seznámila členy PV s podrobným rozpočtem pro rok 2010. Rozpočet je rozdělen na příjmy, které činí 3 216 639,- Kč a předpokládané výdaje ve výši 2 549 000,-Kč. Zůstatek ke dni 31. 12. 2010 bude 667 639,- Kč. Oproti roku 2009 bude realizace SPL Leader 2010 úspornější o 33 100,-.
Příloha: Návrh rozpočtu hospodaření na rok 2010

Usnesení:

Členové programového výboru schvalují návrh rozpočtu hospodaření na rok 2010.

5, 0, 0

Ad. 3. Návrh na úpravu pravidel Folklórního fondu MAS 

Členům programového výboru byl představen návrh na úpravu pravidel Folklórního fondu MAS, který by zjednodušil výběr úspěšných projektů. Novým návrhem bylo nepodporovat z Folklórního fondu tradiční hody v obcích a přednostně se při výběru podpořených projektů zaměřit na akce dětí a mládeže. Členové PV argumentovali s názory, že hody jsou pro obec velmi nákladnou akcí a je třeba je podporovat i z jiných zdrojů. Dále se shodli, že novým návrhem by byly diskriminovány obce, které v průběhu roku nepořádají žádné jiné akce, kromě hodů. 

Členové PV se k podpoře akcí dětí a mládeže shodli, že není třeba je upřednostňovat, protože dětské soubory jsou aktivně zvány na většinu akcí, které se v obcích pořádají 
Usnesení:

Členové programového výboru nesouhlasí s návrhem na úpravu pravidel Folklórního fondu MAS a požadují, aby pravidla zůstaly v současném znění. 




5, 0, 0

Ad. 4. Diskuze
· HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s.
Členové PV se zajímali o činnost společnosti HYJÉ – koně Zlínského kraje. MAS Horňácko a Ostrožsko je členem této společnosti a každý rok dává na činnost společnosti členský příspěvek ve výši 7 000,-Kč. Otázkou zůstává, zda má toto členství užitek pro chovatele koní a rozvoj hypoturistiky  v naší oblasti. Jedinou aktivitou společnosti bylo zmapování hypotras (hypostezek) na území Zlínského kraje. V současné době je již mapování a kontakty neaktuální.
Závěr:
Členové PV navrhují navázat na současné mapování, zaktualizovat jej, popřípadě trasy zaznačit do územního plánu obcí, tak, aby trasy co nejvíce mapovaly katastry obcí. Díky tomu by se maximálně mohlo předejít problémů s vyřizováním povolení s majiteli soukromých pozemků, přes které by trasy vedly.

Členové PV navrhují přednést návrh i společnosti HYJÉ – koně Zlínského kraje a zjistit, jak by mohla v této aktivitě pomoci. 
· Beseda s tvůrčími lidmi z obcí Horňácka a Ostrožska
Manažerka MAS navrhla členům PV spořádání besedu pro tvůrčí lidi z našich obcí. Beseda by byla pro aktivní a nadšené lidi, kteří například píší kroniku obce, jsou činní v oblasti umělecké a kulturní sféry a měli by zájem vydat zajímavou knížku nebo publikaci v návaznosti na kulturní dědictví v obci.
Právě jim by se mohla nabídnout  spolupráce s obcemi, se kterými by mohli svůj záměr zrealizovat díky dotacím z programu Leader. 
Návrh termínu konání příštího jednání programového výboru  15.2.2010
Zapsala:  Ing. Barbora Válková
