Zápis z programového výboru MAS Horňácko a Ostrožsko,

konaného v pátek 9. října 2009, v Uherském Ostrohu
Přítomni členové PV:  Antonín Jelének, Mgr. Anna Černobýlová, Jan Hozák, Stanislav Tureček,     Jana Bujáková –  manažerka MAS, Ing. Barbora Válková – projektová manažerka MAS
Omluven Jiří Prášek – neodkladné povinnosti
Hlasování: Pro, proti, zdrželi se

Program:

Ad. 1. Seznámení a schválení výsledků kontroly a bodového hodnocení VK žádostí 3. výzvy/2009.
Členové programového výboru byli seznámeni s výsledkem administrativní kontroly žádostí. Všech 7 podaných žádostí úspěšně prošlo administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti. 

Žádosti dále posuzovala a hodnotila výběrová komise dle daných preferenčních kritérií.
K spolufinancování bylo podpořeno prvních 6 žádostí, poslední žádost 7 je náhradní (Obec Javorník – Výstavba víceúčelového hřiště).  
Termín registrace projektů na RO SZIF v Olomouci je 23. 10. 2009. 
Příloha: č. 1 -  Bodové hodnocení VK
 č. 2  - Seznam schválených žádostí 3. výzvy/ 2009 

Usnesení: Členové programového výboru schvalují seznam podpořených projektů výběrovou komisí MAS v rámci 3. výzvy/2009







4, 0, 0
  
Ad. 2. Návrh na navýšení finanční alokace pro 3. výzvu/2009
Celková výše dotace všech 7 podaných projektů dosahuje částky 3 184 878,- Kč. Finanční alokace na 3. výzvu činí 2 487 504,- Kč. Na základě této skutečnosti bylo výběrovou komisí doporučeno ke spolufinancování z PRV ČR 2007 -2013, Osa IV. Leader jen prvních 6 projektů s požadovanou výši dotace 2 537 554,- Kč. Výběrová komise předkládá členům PV ke schválení navýšení alokace o 50 050,- Kč přesunem z režijních nákladů MAS, tak aby mohlo být spolufinancováno všech 6 projektů s požadovanou výší dotace.
Příloha č. 3.  Výše požadované dotace u vybraných žádostí v rámci 3. výzvy /2009
Usnesení: Členové programového výboru schválili navýšení alokace pro 3. výzvu o  50 050,- Kč , převedením finančních prostředků z režijních nákladů MAS. 



4, 0, 0
Ad. 3. Diskuze
Členové programového výboru projednávali další termín výzvy v rámci realizace SPL na rok 2010. Sekretariát MAS by měl obdržet oznámení z MZE o výši finanční alokace na rok 2010 koncem října. Pro urychlení realizace SPL na rok 2010 členové PV navrhují vyhlásit další výzvu na projekty pokud možno ještě v prosinci 2009. První vybrané projekty v rámci realizace SPL 2010 by tak mohly být zaregistrovány na RO SZIF do února 2010.  Plánované dotační opatření pro další výzvu jsou tyto:  Fiche 1 – Podpora cestovního ruchu a sport, Fiche 3 - Občanské vybavení pro děti a mládež. Výše přidělené finanční alokace na období roku 2010 bude mít vliv na spuštění dalších dotačních opatření např. Fiche 4 – Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova.
Zapsala:  Ing. Barbora Válková
