Zápis z výběrové komise MAS Horňácko a Ostrožsko,

konané v úterý 24. 4. 2012, v Uherském Ostrohu
Přítomni členové VK: Ing. Jiří Pšurný, Vladimír Švihel, Mgr. Vlastimil Vaněk, František Křivák, Jana Bujáková, Ing. Barbora Galliová 
omluveni – neodkladné povinnosti - Jarmila Hrušková, Marie Petrů Dis.

Program:

Ad. 1. Informace o podaných žádostech 5. výzvy Folklórního fondu MAS Horňácko a Ostrožsko

· Seznam přijatých žádostí včetně souhrnu požadované finanční částky 

Do 5. výzvy FF se zapojilo celkem 22 žádostí v požadované výši o finanční příspěvek 210 000,- Kč.   1 žádost neprošla AK MAS. K hodnocení postoupilo 21 žádostí - z toho 13 žádostí z Ostrožska a 8 žádostí z Horňácka.
· Výsledky vyhodnocení žádostí na správní radě Ostrožska a Horňácka

Správní rady Mikroregionů Ostrožska a Horňácka doporučují podpořit 19 žádostí. 2 žádosti nejsou v souladu s pravidly FF. 

Usnesení: Členové Výběrové komise berou na vědomí informace o podaných žádostech 5. výzvy Folklórního fondu MAS Horňácko a Ostrožsko

                                               (4,0,0)

Ad. 2.  Hodnocení žádostí Výběrovou komisí MAS

· Hodnocení přijatých žádostí podle preferenčních kritérií Folklórního fondu MAS

VK hodnotila žádosti dle preferenčních kritérií. 
· Určení pořadí žádostí a rozdělení alokace ve výši 100 000,- Kč

Příloha č. 1 – Seznam vybraných žádostí 5. výzvy Folklorního fondu MAS, včetně schválené výše finančního příspěvku.

Usnesení: Členové výběrové komise navrhují k podpoře finančního příspěvku 19 žádostí podaných do 5. výzvy Folklorního fondu MAS v rozdělené alokaci 100 000,- Kč.           (4,0,0)
Ad. 3.   Návrh na úpravu preferenčních kritérií pro Fiche 1, 5, 6, 7

· Úprava Fichí dle aktuálních pravidel platných pro 18. kolo příjmu žádostí opatření IV.1.2. platných od 28. 3.2012
Fiche 1,5,6,7 byly upraveny dle Pravidel pro následující kolo příjmu Žádostí PRV. Jedná se o drobné úpravy dle Pravidel stejné pro všechny Fiche  – např. V případě vypořádání majetkoprávních vztahů formou věcného břemene, doloží žadatel/příjemce dotace smlouvu o zřízení věcného břemene na dobu nejméně 5 let od podání žádosti o proplacení nebo výpis z listu vlastnictví .
· Úprava Fichí s ohledem na vstup dvou měst (Veselí nad Moravou a Kunovice)

V rámci aktualizací Fichí dle Pravidel byly doplněny ještě preferenční kritéria, stejné pro všechny 4 Fiche. Např. kritérium zvýhodnění počtu obyvatel v obci – do 1000 obyvatel = 15 bodů, do 3000 obyvatel = 10 bodů a do 5000 obyvatel = 5 bodů. 

Dalším novým kritériem by měl být ve Fichích v období 2014+ je soulad projektu s místním programem obnovy venkova obce, rozvojovou strategií města nebo strategií mikroregionu. O zapojení tohoto kritéria se zasazuje Svaz měst a obcí. Výhodou by bylo, že by žadatel oznámil svůj záměr na obci, jde i o motivaci žadatelů zajímat se o dění v obci. VK komise navrhuje, aby formulace byla spíše ve smyslu: „ Orgány obce byly se záměrem seznámeny,“ což je dostačující. 
Usnesení: Členové výběrové komise berou na vědomí návrh na úpravu preferenčních kritérií pro Fiche 1, 5, 6, 7.
          






                        (4,0,0)

Ad. 4.   Projednání pravidel a změn pro rozšíření území MAS 
V dalším programovacím období 2014 – 2020 bude pravděpodobně strategie Leader propojena i do jiných strukturálních fondů. Pro splnění podmínek je potřeba, aby již byla města Veselí nad Moravou a Kunovice připojena co nejdříve, což by pomohlo MAS v bodovém hodnocení na další programové období - MAS musí být otevřena všem novým členům, rozšiřovat své území a společně spolupracovat. 
Připojení vy mělo být nahlášeno na změnovém formuláři nejpozději do 31.7.2012 – včetně aktualizace Strategie MAS a Strategického plánu MAS. Současně s tímto procesem je bezpodmínečné stihnout vypracovat podmínky pro vstup měst a schválení připojení měst jak Valnou hromadou MAS, tak i samotnými městy. Pokud se to stihne do konce července 2012, bude MAS vypočítána vyšší alokace pro poslední výzvu v tomto programovacím období, která bude vyhlášena v prosinci 2012.  
Tyto vyjednané podmínky budou platné pouze pro toto programovací období do konce roku 2013.

V dalším programovacím období se počítá s nastavením nových Pravidel, standardů a nastavení certifikace MASek. Specifikace podmínek jsou nyní stále v jednání. Výhodou je, že manažerka MAS Jana Bujáková je v pracovní skupině na celorepublikové úrovni právě na vyjednávání podmínek a má aktuální informace o dění. Přehled pravděpodobných změn je uveden v příloze č.3. Již teď je jisté, že první zásadou standardů je docílení toho, aby venkov zůstal venkovem a nemohly ho přemoci velké města.
VK vyjádřila obavy s budoucí převahou velkých měst, a zdůraznila, že je velmi důležité nepodcenit podmínky vstupu měst, tak aby byly zachovány zájmy malých obcí v regionu. 

Dle nových pravidel nebude možné přispívat na nezpůsobilé režijní výdaje formou darovacích smluv. Proto budou muset být nastaveny každoroční členské příspěvky pro veřejnou sféru, podnikatele a neziskové organizace. Členské příspěvky budou nastaveny dle propočtu nezpůsobilých režijních výdajů MAS. 
Usnesení: Členové výběrové komise berou na vědomí projednání pravidel a změny pro rozšíření území MAS.
Veškeré podklady musí projednat Programový výbor a poté je důležité, aby se k nim vyjádřili členové Valné hromady MAS. 






            (4,0,0)

Příloha 2 – Ukázka demografické mapy území MAS Horňácko a Ostrožsko – po zapojení města Kunovice a Veselí nad Moravou
Příloha 3 – MAS Horňácko a Ostrožsko – návrh změn 2012
Příloha 4 – Návrh na změnu stanov MAS Horňácko a Ostrožsko 2012

Ad. 5. Diskuse 

Posun termínu Valné hromady MAS z 10. 5. 2012 na pátek 18. 5. 2012, z důvodu získání času na projednání podmínek vstupu měst členy VH MAS.
Zapsala:  Ing. Barbora Galliová 
